

Zprávička z naší školíčky

Září - zahájili jsme nový školní rok. Po vzájemné dohodě se zřizovatelem (obec) jsme se rozhodli opět otevřít druhé oddělení, které bylo 13 let uzavřené. Kapacita Mateřské školy byla navýšena na 40 dětí, a skutečně k 1. září 2008 bylo přijato všech 40 dětí, tudíž všechna ta práce, síly, starosti a hlavně finanční zabezpečení od zřizovatele byly investovány na 100%. Školka je naplněna až po střechu.

Jak se nám podařilo mateřskou školu opravit, zrekonstruovat, vymalovat, uklidit a vybavit, jste se mohli podívat 3. září, kdy jsme druhé oddělení slavnostně otevírali. Kdo nemohl přijít nebo se k němu tato informace nedostala, může se podívat na stránky obce do fotogalerie:

www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/08foto11

Touto cestou chci velice poděkovat za obětavou pomoc rodičů s úklidem po malování a za všechny věcné i finanční dary.



A co se v naší školce kromě běžných všedních dnů událo?

Na konci září již tradičně akce s rodiči „loučení s létem“, spojená se soutěžemi a opékáním vuřtíků. Jezdili jsme do solné jeskyně. Do školky přijelo také divadélko s veselou pohádkou. V říjnu se uskutečnila „drakiáda“. Uklidili jsme za pomoci rodičů a dětí zahradu a připravili ji tak k zimnímu spánku, pekli jsme brambory.

V listopadu to byla oslava „Halloweenu“ spojená s lampiónovým průvodem obcí, výstavou světélkových dýní, stezkou odvahy, hledáním pokladu, která byla zakončena strašidelnou diskotékou. Vyjeli jsme do Prahy za kouzly pana Pavla Kožíška.

V prosinci, posledním měsíci v roce se těšíme na Vánoce. Těšení na Ježíška si krátíme nácvikem koled, básniček a písniček. Ty jsme si mohli poslechnout na již v pořadí 4. zpívání u vánočního stromu na začátku adventu.

Vyrábíme ozdoby, kterými si krášíme školku, pečeme cukroví, aby nám to tu krásně vonělo vanilkou. Ve středu 10. prosince jsme měli vánoční dílnu pro rodiče. Naše školka připomínala včelí úl. Všude bylo slyšet hlasy, všichni se pohybovali křížem, krážem a v každém koutě čekalo něco zajímavého, co mohli rodiče společně s dětmi vyrábět. Hrají koledy, šustí papíry, cinkají korálky, voní jehličí a jablíčka. Děti měly pusy ulepené od dobrot, které pro ně maminky připravily. Dospěláci si zase pochutnali na vánočním punči. Vyráběli jsme svícný z jablíček a sušeného ovoce, vánoční prostírání, medové svíčky, hvězdičky ze skleněných korálků, které nás učila vyrábět maminka Lukáška Váni. Všude panovala prima nálada, všichni na chvíli zapomněli na předvánoční shon. Měli bychom se častěji zastavit a prožít si vzácné chvíle se svými dětmi, které se neopakují. A to se nám povedlo.

Dílna skončila, všichni se rozcházejí do svých domovů, děti si nesou dárečky. Jestli se na nás Ježíšek díval, měl z nás velkou radost. Navzájem jsme si darovali čas a společné zážitky.

Tak ať jsou Vánoce ve vašich domovech šťastné a veselé. Vánoce jsou časem, kdy můžeme získat odpuštění větvičkou jmelí, kapří šupinkou

Do Nového roku 2009 přejeme všem hodně zdraví, štěstí a lásky.

Za kolektiv Mateřské školy Kostelní Lhoty Leona Kaiprová - ředitelka